
GIMNAZIU

Clasa a V-a

S:E16.314. Diferenµa a dou  numere naturale este 37. Dac  împ rµim
primul num r la al doilea obµinem câtul 5 ³i restul 5. A�aµi cele dou  numere.

Florin Popa, Com ne³ti

S:E16.316. S  se arate c  num rul 2016 poate � scris ca o sum  de 7
numere naturale consecutive.

Lucian Gloambe³, Com ne³ti

Clasa a VI-a

S:E16.322. Pentru ce valori ale cifrei x num rul 123 + x52 se divide
cu 3?

Maria Laura �i³ca, Com ne³ti

S:E16.328. Fie punctele coliniare A, B, C în aceast  ordine, iar
punctele N , M , P mijloacele lui [AB], [AC], respectiv [BC]. �tiind c 
NP = 10 cm ³i BM = 6 cm, calculaµi lungimile segmentelor AB, BC ³i
AC.

Gabriela Popescu, Com ne³ti

Clasa a VII-a

S:E16.332. Un elev a avut pe primul semestru media 4 la limba en-
glez , iar pe al doilea semestru media 9. Cu cât ar � mai mic  media anual 
a elevului, la limba englez , dac  în loc de media aritmetic  i s-ar calcula
media geometric ? (Media anual  nu se rotunje³te.)

Maria Laura �i³ca, Com ne³ti

S:E16.337. Fie MNPQ un p trat cu MN = 9 cm ³i punctele

R ∈ (NP ), T ∈ (QP ) astfel încât
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A�aµi cât la sut  din aria p tratului reprezint  aria triunghiului MRT
.

Nec³uµa Gheorghe, Com ne³ti

Clasa a VIII-a

S:E16.341. Ar taµi c  num rul a =
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3 este întreg.

Petru Rotaru, Com ne³ti

S:E16.347. În paralelipipedul dreptunghic ABCDA′B′C ′D′ se ³tie c 
AB + BC + CC ′ = l ³i AC ′ = d. A�aµi, în funcµie de l ³i d, aria total  a
paralelipipedului.
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